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El reportaje
Definición
El reportaje es un género periodístico de carácter profundo en el que se expone de manera detallada y documentada un suceso, un problema, o una situación determinada que es de interés público.
Estructura
· Planteamiento: en esta parte se presenta el tema del reportaje, es la que introduce, detalladamente, el tema sobre el que va a tratar. 
· Nudo: es la parte del desarrollo del reportaje, considerada como la principal y la más extensa. En ella se muestra a profundidad el tema del reportaje. 
· Conclusión: corresponde a la parte final del reportaje. Teniendo en cuenta que el reportaje es un género que permite al periodista hacer reflexiones y emitir juicios en relación con el tema desarrollado en el texto, es probable que la conclusión muestre el punto de vista de éste o se deje a interpretación del público
Clases
· Reportaje explicativo: Profundiza en hechos trascendentes de la opinión pública. Desarrolla un hecho noticioso, incluyendo declaraciones de personas, descripción de ambientes, etc. desde una perspectiva descriptiva y objetiva. 
· Reportaje descriptivo: El reportero tiene como función primordial, retratar la situación como si se refiriera a una pintura. Describe los hechos de manera minuciosa y muy detallada, enriqueciendo la situación que presenta. 
· Reportaje de investigación: El reportaje de investigación requiere de una labor casi detectivesca por parte del periodista para captar detalles completamente desconocidos sobre un hecho en particular 
· Reportaje de interés humano: Es aquel que está centrado en una persona o en una colectividad, dando relevancia a su vida o a un aspecto de ella. 
· Reportaje científico: Destaca los avances y descubrimientos de la ciencia más reciente. 
· Reportaje autobiográfico: El reportero es el personaje principal del reporte. Trata sobre la vida del propio reportero. 
· Reportaje narrativo: Muy similar a la crónica, este tipo de reportaje describe el suceso como si se tratara de una historia.


Ejemplo práctico
Video explicativo del docente
Actividad de evaluación.
La siguiente actividad será realizada completamente en el cuaderno y se enviarán evidencias del trabajo al correo humanidadescas@gmail.com. Por favor especificar el nombre completo del estudiante y el curso en el asunto del correo. 
1. Tomar apuntes en el cuaderno acerca de la explicación del tema.
2. [bookmark: _GoBack]Unir el tipo de reportaje con su función.
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