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ACTIVIDAD 1 
Lee el texto con atención: 
EL ECLIPSE 
Augusto Monterroso Cuando fray Bartolomé Arrazola se sintió perdido aceptó que ya nada podría salvarlo. La selva poderosa de Guatemala lo había apresado, implacable y definitiva. Ante su ignorancia topográfica se sentó con tranquilidad a esperar la muerte. Quiso morir allí, sin ninguna esperanza, aislado, con el pensamiento fijo en la España distante, particularmente en el convento de los Abrojos, donde Carlos Quinto condescendiera una vez a bajar de su eminencia para decirle que confiaba en el celo religioso de su labor redentora. Al despertar se encontró rodeado por un grupo de indígenas de rostro impasible que se disponían a sacrificarlo ante un altar, un altar que a Bartolomé le pareció como el lecho en que descansaría, al fin, de sus temores, de su destino, de sí mismo. Tres años en el país le habían conferido un mediano dominio de las lenguas nativas. Intentó algo. Dijo algunas palabras que fueron comprendidas. Entonces floreció en él una idea que tuvo por digna de su talento y de su cultura universal y de su arduo conocimiento de Aristóteles. Recordó que para ese día se esperaba un eclipse total de sol. Y dispuso, en lo más íntimo, valerse de aquel conocimiento para engañar a sus opresores y salvar la vida.-Si me matáis -les dijo puedo hacer que el sol se oscurezca en su altura. Los indígenas lo miraron fijamente y Bartolomé sorprendió la incredulidad en sus ojos. Vio que se produjo un pequeño consejo, y esperó confiado, no sin cierto desdén. Dos horas después el corazón de fray Bartolomé Arrazola chorreaba su sangre vehemente sobre la piedra de los sacrificios (brillante bajo la opaca luz de un sol eclipsado), mientras uno de los indígenas recitaba sin ninguna inflexión de voz, sin prisa, una por una, las infinitas fechas en que se producirían eclipses solares y lunares, que los astrónomos de la comunidad maya habían previsto y anotado en sus códices sin la valiosa ayuda de Aristóteles. Ahora responda las siguientes preguntas: 
1. ¿Quién era Fray Bartolomé Arrazola y qué hacía en Guatemala? 
Era un explorador y en Guatemala estaba perdido de camino a su destino 
2. ¿Dónde se perdió fray Bartolomé Arrazola? 
Se perdió en Guatemala de camino a España
3. ¿Quiénes le rodeaban cuando despertó? 
Los indígenas dispuestos a matarlo 
4. ¿Cuál era su actitud hacia la muerte? 
En un principio la acepto, aunque después intento evitarla, pero al final sin ninguna efectividad 
5. ¿Qué querían hacer los indígenas con fray Bartolomé? 
Sacrificarlo para darlo como ofrenda ante sus dioses
6. ¿Cuántos años había vivido fray Bartolomé en Guatemala?
Había vivido 3 años
 7. ¿Entendía fray Bartolomé las lenguas nativas? ¿Cuál es el significado de esto para el cuento?
El significado de esto para el cuento es que demuestra que el es un explorador experto que conoce sobre las tribus que puede encontrar en su viaje
8. ¿Cómo intentó librarse de la muerte? ¿Lo consiguió? 
Intento que los indígenas pensaran que él podía predecir que se iba a tapar
temporalmente el sol, pero estos no le creyeron y lo mataron 
9. ¿Por qué no logró salvarse? 
Porque los indígenas no cayeron en su mentira 
10. Finalmente ¿qué le pasó a fray Bartolomé? 
Fue asesinado por los indígenas
11. ¿Por qué es irónica la última frase del cuento? 
Porque ellos ya sabían que los eclipses iban a suceder y por eso sabían que Bartolomé los quería engañar
12. Explica el título del cuento. 
Se llama ¨El eclipse¨ porque es el argumento usado por Bartolomé que acaba matándolo
Clasificar las doce preguntas teniendo en cuenta los tres niveles de lectura 
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ACTIVIDAD 2
Toma un cuento infantil y realiza un nuevo escrito, dando respuesta a todas las posibles incógnitas que puedan surgir del relato, desde un nivel crítico. 
El niño y los clave
Había un niño que tenía muy mal carácter. Un día, su padre le dio una bolsa con clavos y le dijo que cada vez que perdiera la calma, clavase un clavo en la cerca del patio de la casa. El primer día, el niño clavó 37 clavos. Al día siguiente, menos, y así el resto de los días. Él pequeño se iba dando cuenta que era más fácil controlar su genio y su mal carácter que tener que clavar los clavos en la cerca. Finalmente llegó el día en que el niño no perdió la calma ni una sola vez y fue alegre a contárselo a su padre. ¡Había conseguido, finalmente, controlar su mal temperamento! Su padre, muy contento y satisfecho, le sugirió entonces que por cada día que controlase su carácter, sacase un clavo de la cerca. Los días pasaron y cuando el niño terminó de sacar todos los clavos fue a decírselo a su padre.
Entonces el padre llevó a su hijo de la mano hasta la cerca y le dijo:
– “Has trabajo duro para clavar y quitar los clavos de esta cerca, pero fíjate en todos los agujeros que quedaron. Jamás será la misma. Lo que quiero decir es que cuando dices o haces cosas con mal genio, enfado y mal carácter dejas una cicatriz, como estos agujeros en la cerca. Ya no importa que pidas perdón. La herida siempre estará allí. Y una herida física es igual que una herida verbal. Los amigos, así como los padres y toda la familia, son verdaderas joyas a quienes hay que valorar. Ellos te sonríen y te animan a mejorar. Te escuchan, comparten una palabra de aliento y siempre tienen su corazón abierto para recibirte”.
Las palabras de su padre, así como la experiencia vivida con los clavos, hicieron con que el niño reflexionase sobre las consecuencias de su carácter. Y colorín colorado, este cuento se ha acabado.

Observaciones 
Un niño malhumorado no es algo muy común puesto 8que son seres llenos de energía y felicidad así que un punto importante es ¿Por qué el niño era tan malhumorado, acaso tuvo una experiencia traumática? Es realmente inquietante que en tan solo en un día el niño haya clavado 37 clavos ¿Qué habrá hecho el niño en este día, porque se sentía tan molesto? Talvez haya muchos problemas en casa, Si bien el padre ayudo a que el niño se diera cuenta de que tenia que manejar sus actos mediante el ejercicio de los clavos ¿Por qué el padre permitió que el niño llegara tan lejos de herir a los demás, por que no freno la situación antes para evitar tanto caos alrededor de su hijo? Puede que el padre no haya puesto cuidado a la situación hasta que llegara a un extremo porque estaba ocupado trabajando para pagar sus deudas ya que nunca se menciona a una madre que le ayudara a sostener su familia y al mismo tiempo puede que la ausencia de su madre haya sido la experiencia que convirtió a el niño en un ser malhumorado, pero si así fue ¿Por qué el padre no busco ayuda psicología rápidamente para su hijo?
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