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Visión

Lo que me gustaría para mi futuro como metas seria poder estudiar lo que quiero y llevar acabo lo que quiera sin necesidad de estresarme por cosas innecesarias pero mas que todo quiero cumplir dos sueños uno seria poder tener una banda ya sea de rock alternativo o punk y el otro seria volverme jugador profesional de Valorant y crecer en el medio competitivo.

Misión

La misión que tengo es mejorar mis habilidades para ciertos juegos y una de las mas importantes es poder ser un profesional en la carrera que quiero estudiar, quizás otro sueño podría ser tener un apartamento propio pronto.

Biografía

Nací el 8 de Enero del 2006 mi infancia resumida es estar encerrado en mi casa jugando videojuegos y así fue como me enamore de ellos crecí jugando God Of War, Halo, COD y algunos otros juegos más, me crie solo con mis hermanos algún recuerdo de mi infancia que tengo es el primer día que jugué al Halo 3 fue mi primer juego y uno de los mejores que he jugado, una de las personas que también a ayudado en mi crecimiento como persona ha sido mi abuela que siempre nos cuidó, mientras fui creciendo conocí a mis únicos 3 amigos con los cuales ya tengo mas de 6 años de amistad, en el colegio tengo un promedio básico porque me centro en intentar disfrutar mi vida y no dejarme frustrar por cosas innecesarias, el año pasado conocí a una persona que me hizo cambiar mi pensar sobre la vida y me dio motivos para seguir con vida y así mismo gracias a ella entendí que la vida no seria interesante si no tenemos esa motivación ser lo mejor de si mismo ya sea por un trabajo, por la familia o por alguien que te haga sentir bien en cada momento.  

Debilidades 

Algunas de las debilidades que tengo muy presentes es que me dejo afectar muy fácil por cosas que a veces ni importancia deberían tener, también otra de mis debilidades es que me da pereza hacer muchas cosas y hasta me causan aburrimiento y por eso he causado problemas, soy muy sincero y a veces causo problemas porque puedo afectar los sentimientos de algunas personas.

Objetivos

Los objetivos y aspiraciones que mas tengo claros es poder llevar a cabo mi vida sintiéndome bien conmigo mismo y poder cumplir mis sueños como lo es ser jugador profesional de Valorant otro de mis objetivos es poder tener mi casa propia y conocer varios países como Irlanda, Islandia, Argentina, Holanda y mas que todo Italia, quisiera poder ver un partido de Boca y también poder visitar el estadio del Ajax, Bohemian Fc y el del Milán, también me gustaría ir a un concierto de The Strokes al igual que me gustaría ir a un concierto de BMTH y terminar de vivir mi vida como un bohemio.



Conclusión 

Las conclusiones que podría sacar de esto es que me ha ayudado a organizar mejor mis ideas sobre mi futuro y que quiero hacer con mi vida así mismo el porque quiero cumplir mis sueños y que debería motivarme a seguir adelante, también en lo que me ayudo esto fue darme cuenta que no podría ser lo que soy hoy en día si no tuviera diferentes cualidades en mi vida como lo es mis gustos y las personas que me han rodeado y que lo mas bonito que hay en esta vida son los sentimientos que tenemos guardados y que en algún momento se muestren porque nos sentimos cómodos con lo que hemos vivido y una de las cosas que me dejo es que debería plantearme una vida que recordar y que me haga sentir que hay algo eterno sin necesidad de que haya otra vida si no que este feliz con lo que vivi con lo que soy y con lo que en adelante sere. 
