Examen de Filosofía
Nombre del estudiante: Mariana Vargas Mora
Curso: Undecimo
Nota de Autoevaluación: 4.0
Subir a plataforma 

1. Terminar el siguiente cuento donde se evidencie los conceptos principales (estado de naturaleza, pacto social) y las formas de estado que proponen Thomas Hobbes, John Locke y Rousseau. 

Tener presente que un cuento  está compuesto por inicio, nudo y desenlace.
Se evaluara los siguientes criterios:
· Titulo llamativo 
· Creatividad en el cuento 
· Cohesión y coherencia
· Ortografía  
· Contenido filosófico 

[bookmark: _GoBack]EL PUEBLO EN BUSCA DE CANDIDATO
	Al principio del mundo cuando los hombres comenzaron a multiplicarse, se casaban y se iban muy lejos de sus padres y esta costumbre se repetía por generaciones; así que los hombres y mujeres  interactuaban con nadie que no fuera su entorno familiar.
Un día todo cambio, Felipe y su hermano Esteban estaban buscando leña en el bosque y de repente se encontraron con dos personas que también estaban buscando leña, estos vivían cerca de su casa y no lo sabían, comenzaron a pelear por el recurso natural que les era útil  para la supervivencia del día a día de la comunidad. 
Los jóvenes contaron a su grupo la lucha que habían tenido por la leña y decidieron ir a conocerlos, llegaron donde los otros jóvenes y volvieron a discutir de una forma más agresiva, por lo mismo, sus recursos naturales, debido a que a uno de ellos eso se le hacía muy absurdo este tema. Tan pronto los jóvenes llegaron al pueblo ya se sabía el rumor por el cual se habían peleado, unos hablaban de que los jóvenes no sabían convivir entre ellos, que no tenían respeto entre sí.
Pero bueno, como era costumbre en cada periodo de tiempo se seleccionaban candidatos, y estos tenían que tener muy buenas ideas para que el pueblo seleccionaran a uno de ellos, y así mismo pedían que llegara un candidato el cual los ayudara a convivir entre todos y que no permitiera el tipo de cosas que había pasado con los jóvenes.
Llego el día en el que se iban a escuchar las propuestas de los candidatos, el pueblo estaba todo reunido, entre ellos Felipe y Esteban. Empezó hablar el tarjetón #1 (John Locke) este hablaba de que la convivencia era una de sus condiciones básicas y así mismo debía ser pacífica entre todos sus habitantes y que esto se debe cumplir de forma moral y así mismo históricamente. Pero decía que el ser humano está en una libertad y que este dispone sus pertenecías 
El candidato del tarjetón #2 (Thomas Hobbes) les decía que el ser humano siempre va a estar en guerra con los que lo rodean, y la única solución seria que llegara alguien el cual gobierne sobre ellos y le imponga sus leyes.
El candidato del tarjetón #3 (Jacques Rousseau) hablaba de que la violencia no debería “existir” porque somos unos seres humanos de paz y que la naturaleza hace parte de nosotros.
El pueblo estaba un poco confundido debido a que no sabían si votar por él #1 o el #2, pero aun así gano John Locke ya que las personas sabían que estaba más en lo correcto y que ya habían pasado por situaciones similares. 
