DICTADURA
Realmente es muy preocupante lo que pasaba y sigue pasando, creo que esta película en lo personal me abrió mas la mente en el sentido que el mundo en serio cada vez está peor.
Respecto a las libertades individuales se relaciona con todo, se puede evidenciar que era fácil hacer o decir por cada uno de ellos sin importar como podía afectar a los demás, pienso que como seres humanos tenemos una manera de actuar muy egoísta que si no nos beneficia a nosotros no sirve y un ejemplo muy claro fue la reunión de padres en el colegio, los padres que no les interesaba el bienestar de los niños vulnerados.
en varias escenas se puede evidenciar como cada uno de los personajes actuaba de la manera que ellos creían conveniente y repito sin importar el daño que pueda estar haciendo a las perdonas a su alrededor, siempre ha sido así y hasta la fecha sigue siendo de esa manera.
Por otro lado, es muy delicado como la violencia era parte de sus vidas, en casi toda la película pude evidenciar violencia tanto física como verbal.
Y sin embargo de que le servía al colegio regañarlos si en casa les permitían todo eso, es más hasta el mismo gobierno lo fomentaba, no me imagino como cada uno de ellos tenia que soportar todo eso siendo tan solo niños.
Para mi todo eso era un abuso de poder como los rico solo por tener estabilidad económica trataban como quisieran a los niños y a sus familias, pero cuando los colegios se militarizaron por lo menos esos niños que hacían lo mismo pudieran sentir lo que sentían al momento de abusar de ellos solo por su estrato social.
Y como es posible que el gobierno en vez de ayudar a las familias vulneradas a salir de la miseria los hunde más, en la escena donde matan a la niña solo por defender a su papá y sus amigos alrededor sin poder hacer nada porque hacían lo mismo con ellos.
Para mi eso es un abuso grande de poder “se supone” que el gobierno esta para eso para ayudar a su pueblo, pero esta película es el claro ejemplo de que no es así y simplemente al gobierno lo que le importa es el dinero que pueden tener estando en una posición tan alta como es estar allí.
Y algo que me llamo mucho la atención fue cuando cada partido salía a marchar por cosas diferentes, pero es muy curioso como el niño sin importar su posición como ciudadano decidió mentir en su casa para ayudarle a sus amigos, pero como todo esto tomo un giro cuando era el partido político donde hacia parte la mamá salió a marchar, obvio el salió ayudar a sus amigos, pero cuando vio a sus familiares no se pudo acercar solo del temor de separarlos de ellos.
Ya para finalizar creo que no me asombra lo que pasaba en aquellos tiempos ya que esta es una realidad donde aún esos problemas pasan.
Estamos en un mundo donde la violencia se volvió pan de cada día, donde si no eres corrupto no eres nadie, donde si tu opinión es diferente a la de los demás te matan. Es preocupante que esto siga pasando y realmente será difícil para que esto deje de pasar empezando por un gobierno que no quiere cambiar porque en vez y guiar a su pueblo hace que entre nosotros nos matemos.



