Examen de Filosofía
Nombre del estudiante: SOFIA SALAS VALERO
Curso: ONCE
Nota de Autoevaluación: 40
Subir a plataforma 

1. Terminar el siguiente cuento donde se evidencie los conceptos principales (estado de naturaleza, pacto social) y las formas de estado que proponen Thomas Hobbes, John Locke y Rousseau. 

Tener presente que un cuento  está compuesto por inicio, nudo y desenlace.
Se evaluara los siguientes criterios:
· Titulo llamativo 
· Creatividad en el cuento 
· Cohesión y coherencia
· Ortografía  
· Contenido filosófico 

LOS PROBLEMAS DE UNA SOCIEDAD EGOISTA
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Al principio del mundo cuando los hombres comenzaron a multiplicarse, se casaban y se iban muy lejos de sus padres y esta costumbre se repetía por generaciones; así que los hombres y mujeres  interactuaban con nadie que no fuera su entorno familiar.
Un día todo cambio, adán y su hermana estaban buscando leña en el bosque y de repente se encontraron con dos personas que también estaban buscando leña, estos vivían cerca de su casa y no lo sabían, comenzaron a pelear por el recurso natural que les era útil  para la supervivencia del día a día de la comunidad.
Los jóvenes decidieron ir a contarles a su grupo la lucha que habían tenido por la leña. Durante el camino se fueron platicando de lo que les había pasado, ellos no podían creer que habían encontrado otra familia en su mismo entorno Así que en medio del egoísmo decidieron armar un plan para sacar esa familia del entorno que ellos vivían.

Ellos llegaron adónde se encontraba su grupo y decidieron contar el plan que tenían para desalojar a dichos personajes.
Todos estaban de acuerdo menos los padres ya que ellos decían que no Tenían que tener un pensamiento egoísta ya que así no llegarían a ningún lado, qué si era cierto que ellos estaban acostumbrados a no convivir con más gente pero en el mundo real era totalmente diferente ya que todos los seres humanos tenían ese pensamiento un ser superior los tenía que guiar por eso el ser humano no era totalmente libre.
Pero aún así el grupo era bastante grande se componía por hermanos, primos, tíos Y para convencer a los padres sus hijos le dijeron papás recuerden que el ser humano es libre de hacer lo que quiera con su vida cuando esta no la comande un gobierno así que podemos seguir con nuestro plan.
Al pasar las horas los padres aún no estaban totalmente convencidos pero eran una familia y ellos no los iban a dejar solos así que decidieron preguntar cuál era el plan.
Ellos le dicen que la idea es destruir dónde se están habitando para que ellos vean que es nuestro territorio y no tienen derecho a estar acá, así que entre todos se pusieron hacer con la leña que habían recogido algunas cosas que les sería útil para llevar acabo el plan y lo que ellos no sabían era lo que realmente tenían pensado en el otro grupo ellos sólo están pensando cómo hacerle.
El otro grupo ni siquiera les había puesto cuidado a la pelea, ellos simplemente dijeron que había sido un malentendido y que habían entendido qué ese lugar para recoger leña ya les pertenecía a ellos así que estaban muy satisfechos en el lugar donde estaban y por ende no iban a formar ningún pleito.
Pero al pasar de los días la familia de Adán y su hermana estaban listos para llevar a cabo el plan así que se pusieron sus trajes de guerra y se dirigieron hay lugar donde se encontraba la otra familia.

Pero la sorpresa que se llevaron es que la casa era suficiente fuerte y que con unas leñas no se iban a dañar sin embargo no se echaron para atrás decidieron que el plan debía continuar.
El otro grupo se dio cuenta que los estaban atacando así que decidieron salir también en manada a tratar solucionar algo, para ellos nunca fue un plan pelear y con mucha paciencia logran llegar donde se encuentra el otro grupo ya que se les estaba haciendo un poco difícil por el hecho de qué estaban tirando leña con fuego.
Pero al llegar la familia de Adán les dice ustedes no pertenecen a este lugar, este lugar eso de nosotros así que se van por las buenas o se van por las malas. El otro grupo ya con la piedra afuera le responde gracias a personas como ustedes el mundo allá afuera es totalmente diferente si nos vinimos de allá era porque estábamos gobernados por una persona que lo único que hacía era mandarnos y nosotros como seres humanos no estábamos totalmente libres.
Así que entre los dos grupos empezaron a pelear por los ideales que tenían sin embargo entre tanta pelea llegaron a un acuerdo, se dieron cuenta que era insignificante pelear por una leña así qué decidieron formar reglas y la más importante de ellas era que iban a respetar el territorio del otro así se podía llevar un tratado de paz entre familias.



