Resumen
Una de las principales dificultades de los pueblos del continente de Asia es la falta de reconocimiento de su cultura, de sus tradiciones, de sus costumbres por parte de los gobiernos los cuales prefieren no hacer aportes y discriminarlos porque los describen como pueblos indígenas económicamente atrasados y muy rara vez los gobiernos agregan leyes que los benefician a los indígenas.

Uno de los países que reconoce el derecho de los pueblos indígenas su autonomía, su integridad y su libre determinación es el país de Filipinas con la ley de 1997.

Coexisten 59 nacionalidades en Nepal que se nace con su determinada lengua, y sus costumbres que era muy diferente era única y fue el único país de Asia que confirmo en 2007 el convenio N°169 de la OIT 1989 sobre los pueblos indígenas y en 2008 Japón dio por echo que Ainu era oficial que como indígena Hokkaido.

El gobierno desplaza a los pueblos de sus tierras y los mandaban a otros lugares, además esas tierras las cogen para proyectos que ellos tienen para beneficio.

Hablando de la educación los pueblos indígenas tienen un nivel de desempeño estudiantil mas bajo ya que no hay profesores ni colegio que hablen la lengua de ellos. En los años 2002-2005 nunca habían asistido el colegio el 34% de las muchachas tai de medio rural.

Sobre Asia meridional y suroriental para su economía empezaron a buscar varias expectativas y una de ellas fue lo agrícola. Lo malo de esto es que en el mayor porcentaje de los países asiáticos se ven afectados por unos proyectos de infraestructura, desarrollo, agroindustriales y de conversación.

Otro concepto importante es la gran violencia que ahí hacia las mujeres durante las luchas o los conflictos, se aprovechan para hacer ese tipo de cosas como violaciones etc.
