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¿Consideras que si en los colegios se enseñara la filosofía con el propósito de formar personas que desarrollarán un pensamiento más analítico y critico frente a la realidad que vivimos, se contribuiría con  la construcción de un mejor país?
¿Por qué?

Sabemos que la  filosofía es una rama de la sabiduría de hace muchos años, desde el tiempo de Grecia que viene de la palabra “philosophia”  (amor a la sabiduría) y que ha transcurrido de décadas en décadas. Hoy en día los seres humanos  hacemos uso de ella desde que la conocemos en nuestro entorno escolar, a partir de ahí nos enseña a pensar de otra manera sobre un tema específico, a cuestionarnos sobre  cosas de la vida y  a buscar respuesta de ello desde un punto de vista diferente. 
 La fisiología me ha enseñado a querer  siempre saber más a fondo el porqué de las cosas, a querer tener respuesta y a pensar más sobre algún tema, porque considero importante tener un conocimiento claro y renovarlo constantemente. 

Ahora, si queremos hacer de nuestro país algo diferente no solo debemos empezar de la educación que recibimos por parte de nuestros colegio, sino también desde casa, porque es aquí donde nos formamos como personas llena de valores y principios, pero tampoco debemos ser egoístas y decir que todos tenemos esta oportunidad porque también debemos pensar en esas personas que no tienen posibilidades de ir a un colegio por sus pocos recursos o porque sus padres tienen una realidad difícil económicamente, entonces como contribuir a un cambio total en el país si toda la población que habita en ella son más los que no acceden a una educación que los que sí?. 

Es triste darse cuenta que aun en el siglo XXI viven personas en muy malas condiciones y que lo peor es que  hay niños que no pueden ir a un colegio a recibir conocimiento ya que es un derecho que tenemos todos, porque el gobierno no ayuda a esta población que quiere ser alguien en la vida y que no quieren irse por un mal camino, si los niños somos el futuro.

Por eso considero que no depende de  la forma en la que enseñan esta área en los colegios para poder hacer un cambio para nuestro país, porque en realidad es difícil que a nosotros los jóvenes nos escuchen los grandes mandatos como el gobierno para cambiar sus decisiones y que la situación cambie para un mejor vivir, pero lo que  si  podemos hacer es cambiar la mentalidad de las personas para contribuir a una mejor sociedad, respetuosa y solidaria desde nuestro comportamiento. 

Si todos ponemos un poquito de arena para que el país mejore en su desarrollo social y económico, podemos obtener un cambio así sea mínimo, si trabamos en equipo desde casa con los niños, cuidando a nuestros abuelos y ayudando a nuestros padres podemos tener un cambio. Mientras que otros niños no puedan asistir al colegio, los que si tenemos esa oportunidad debemos dar lo mejor de nosotros para seguir aprendiendo cosas nuevas que contribuyan también al cambio. 

¿PORQUE ESCOGI ESTA PREGUNTA?

Es la que más me llamo la atención porque habla de contribuir para mejorar al país por medio de la educación que recibimos. 
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