MODELO DE ALTERNANCIA EN LA INSTITUCIÓN
OBJETIVO GENERAL: Realizar un análisis profundo acerca del método de alternancia planteado por la institución y con ello, determinar si su seguridad es viable hacia todo el personal que pertenece a la institución.
OBJETIVOS ESPECÍFICOS:
· Realizar una crítica constructiva acerca del modelo de alternancia planteado por la institución.
· Dar a conocer con la crítica un punto de vista diferente acerca de este modelo, buscando el beneficio para docentes, estudiantes, directivos y personal laboral del colegio. 
-    Determinar si el modelo de alternancia de la institución es seguro y confiable, dadas las circunstancias que acontecen en el país.
     INTRODUCCIÓN: El modelo de alternancia que se tiene pensado instaurar en el Colegio Parroquial Del Santo Cura de Ars, ha sido motivo de debate entre estudiantes y profesores con las directivas, puesto que se hayan en este modelo, muchos aspectos que irrumpen en la implantación de este modelo en la institución educativa.  A continuación, en el siguiente texto, se tratarán los temas más competentes sobre este modelo de educación y los aspectos a destacar del mismo. 
El modelo de alternancia, es un modelo sugerido por el gobierno nacional de Colombia, que busca que los estudiantes de universidades, colegios y jardines, puedan volver a disfrutar de la educación presencial, siguiendo con todos los lineamientos de bioseguridad que han sido establecidos por la OMS (Organización mundial de la salud).  
     Recientemente, muchos colegios en la ciudad de Bogotá han empezado a instaurar este modelo y han conseguido que sus protocolos sean avalados por la secretaría de educación. En el Colegio Parroquial del Santo cura de Ars, se han propuesto unos protocolos los cuales están en proceso de aprobación. Hace unas semanas, las directivas del colegio organizaron una reunión en donde se socializaron los protocolos de bioseguridad y se les comunicó a los padres de familia cómo se iban a implementar estos protocolos con los estudiantes, posteriormente, en la hora de los estudiantes con su director de curso, se socializó el tema de la reunión con el curso.
     En la jornada escolar, los estudiantes y docentes expresaron sus dudas y su descontento con dichos protocolos y empezaron a generar debate acerca de si era viable volver al método de la alternancia, o si mejor era mejor la virtualidad.
     Ante esto, se puede evidenciar que el método de alternancia es algo que se debe tratar con tiempo y estrategias lógicas, ya que la situación que atraviesa el país en cuanto a la pandemia del covid-19 aún está siendo tratada por todos los organismos de salud y con ellos el gobierno. El modelo de alternancia no debe ser algo apresurado, debe ser un plan pensado y en desarrollo para poder solventar en el menor tiempo posible todas las necesidades que ha creado la pandemia del covid-19 en estudiantes, profesores, infraestructura, entre otros factores que se han visto afectados durante esta emergencia sanitaria.

[bookmark: _GoBack]     CONCLUSIÓN: El método de alternancia que presenta el Colegio Parroquial del Santo Cura de Ars, no tiene aún la total aprobación de toda la comunidad educativa, siendo causado esto por la poca seguridad y por el desconcierto con algunas acciones que son fundamentales para el desarrollo educativo de los niños, niñas y jóvenes de la institución educativa, es decir, el colegio puede presentar protocolos estables y seguros ante la secretaría de salud, pero ¿Garantizaría la seguridad salubre y psicológica de los estudiantes, ejecutivos, docentes y demás personas que forman parte de la comunidad educativa del Colegio Parroquial del Santo Cura de Ars?, ese es el tema que se discute entre estudiantes y profesores de la institución, por ahora se tiene en cuenta el tiempo de espera y el tiempo que demore este sistema en instaurarse en la institución.
     PREGUNTA PROBLEMATIZADORA: ¿Cree usted que el colegio ha planteado bien el modelo de alternancia?







