Machuca y dictaduras
En cuanto a libertades individuales en la película se puede evidenciar cuando todos los padres estaban en la reunión con el cura y piensan solo en ellos y en lo que según ellos es el “bienestar “ de sus hijos, ellos buscan que sus hijos no estén de ninguna manera relacionados con los otros para seguir teniendo “el buen nombre”, cada persona, depende al mundo en el que vivía suplía sus necesidades y  veía la vida de manera diferente , en las dictaduras no están permitidas las libertades individuales, por eso mismo cuando los niños estaban en la escuela y llegaron los militares , les cortaban en cabello y no se podían decir ni hacer algunas cosas porque era castigado de inmediato. En las dictaduras siempre va a haber violencia, la diferencia es que la violencia de cierto modo es selectiva, es decir los mas pobres siempre eran tildados de comunistas y desalojados de sus tierras como lo muestra la película, en ella a los militares separaban a los hombres de sus mujeres y de sus hijos , a los hombres lo mas probable era que los llevaban a “prestar” algún tipo de servicio militar tal vez, y a las mujeres e hijos los ponían a disposición de ellos mismos en camiones, se veía violencia cuando ambos partidos protestaban y si llegado al caso se encontraban todo se convertía en un caos, es irónico pensar que los de “abajo” podrían estar en lucha con los mismos de “abajo” pero con dinero, cuando deberían unirse en contra de los gobiernos corruptos , la dictadura militar en Chile llego por violencia y es increíble creer que un presidente se llegase a suicidar, pero eso es lo que siempre nos han vendido y es lo que siempre hemos querido creer. 
Cuando los militares llegaron a donde vivía Machuca trataban a todos mal y el que se llegara a revelar o a desobedecer ordenes lo mataban y es raro como unos simples tenis, por el tema de la marca y lo mal distribuida que estaban las riquezas dejaron ir libre a Gonzalo. 
En cuanto a poder la clase alta son los que manejan el país, los que tenían dinero claramente tenían ideas similares a la dictadura que se avecinaba, el poder lo seguirían teniendo siempre y cuando tuvieran a los militares de su lado, y es posible que el gobierno siguiente a ese fuera conseguido por un sucesor de derecha o obtenido por medio de la violencia. 
Es increíble pensar que las personas con poco dinero debían cambiarse de “bando” depende a la marcha en que estuvieran, las necesidades en los suburbios eran tantas que estaban obligados a esto, con el solo hecho de que a ellos una leche condensada era algo que se debía robar porque de manera “justa” nunca iban a probar ya dice mucho  de la situación que se vivía, los mensajes de odio que se escribían en  los murales donde pasaban las personas incluyendo niños, no ponerse en el lugar del otro y tener la poca empatía, en Chile como en Colombia derecha e izquierda llenaron de sangre el país en vez de unirlos por lo justo, los ricos siempre querían mas sin importar el caos que se desataba en la pobreza, la violencia no veía géneros edades ni mucho menos amores, por eso mismo la madre de Gonzalo lo abandonó para ir por un mejor futuro sin importarle el hecho de dejarlo a la deriva en la violencia. 

 
