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VISION:
Mi visión es poder llegar a ser un gran diseñador gráfico, con una tienda propia donde yo pueda vender cuadros, pocillos, camisetas, poster…. Etc. También poder llevar a otro nivel mi calidad deportiva, específicamente en el ámbito futbolístico y poder estudiar los diferentes tipos de dibujos. 
MISION:
Mi misión actual es terminar mis estudios, ayudar a mis padres con la crianza de mis hermanos brindándole una figura ejemplara para que lleven una vida por un camino correcto 
BIOGRAFIA:
Nykolas Villarraga martinez un joven emprendedor que ya a sus 17 años ha creado su propia micro-empresa vendiendo cuadros y pocillos sus diseños únicos y diferentes por esta razón a decidido empezar a estudiar diseño gráfico en la ciudad de Bogotá en la que  ha vivido toda desde siempre, estudio en el reconocido Colegio Mayor De San Bartolomé en el que estuvo por 6 años siendo expulsado en el 2015 luego de que el acuerdo que tenía la institución con el estado se halla roto de esta manera Nykolas fue ingresado en el colegio Parroquial Santo Cura De Ars.
Desde muy pequeño se le notaba el amor y la pasión que le tenía al dibujo llegando a tener un par de reconocimientos en el colegio san Bartolomé por sus dibujos, pero esto no acababa allí su esfuerzo y dedicación lo condujo a experimentar diferentes técnicas de dibujo y coloreado llegando a tal grado que sus padres decidieron regalarle una tableta gráfica, para plasmar sus dibujos de una manera diferente, esto no fue todo gracias a su interés por el dibujo quiso empezar a diseñar sus propias cosas y editar fotos por medio de otros programas, esto no era de sorprender ya que el joven desde muy pequeño llevo su imaginación prosperaba llegando a ser muy similar a su padre quien es un graduado y productor profesional.
El emprendimiento de Nykolas no quedaba solo en hacer diseños para el mismo sino que decidió plasmarlos en retablos y luego ya a cuadros más grandes para venderlos a las personas que deseaban decorar su casa de una manera peculiar y a un estilo único; su emprendimiento como vendedor al igual que el dibujo fueron aspectos que desde muy pequeño Nykolas fue desarrollando ya que en las navidades vendía relojes y juguetes en las calles del centro de la ciudad conduciéndolo a lo que es ahora. 
En la actualidad Nykolas es un joven a punto de cumplir 18 años, ya tiene una pequeña empresa vendiendo sus productos y le va muy bien mientras gana dinero y aprende un poco más acerca del diseño, también juega futbol y dibuja en sus tiempos libres tomando estos como unos jobees. 
ANALISIS DE DEBILIDADES:
Las debilidades más notorias que demuestra Nykolas villarraga es su pereza la cual le provocado varios errores y perder varias oportunidades, hoy en día ese defecto más que nada lo sigue persiguiendo pero ha demostrado un interés por superar esa debilidad, el orgullo es una de las debilidades que muchos de los jóvenes de hoy en día presentan muy frecuente mente y nykolas no es la excepción este joven es una persona que demuestra su orgullo muy a menudo y por ultimo el pesimismo que suele tener en varias ocasiones es una de las cosas por la cuales no a podido cortar con la pereza ya que muchas veces su pereza le evita hacer sus responsabilidades y como escape busca el pesimismo como forma de excusa.
FORTALEZAS: 
Hablando de fortalezas se le puede resaltar bastante el hecho de que a nykolas le apasiona diseñar lo que es una gran fortaleza ya que en su micro empresa es lo que más hace y de esta manera nykolas suele animarse a la hora de trabajar en su empresa, también su manera diferente de ver las cosas que ha sido recalcado en varias ocasiones por sus familiares y profesionales en medios audiovisuales, una de sus fortalezas más criticadas es que suele ser muy perfeccionista en detalles que las personas no suelen fijarse lo que le provoca quedarse mucho más tiempo del necesario realizando algún tipo de trabajo.
OBJETIVOS:
Los objetivos de nykolas son 
1) Expandir su empresa realizando todo tipo de trabajo de un diseñador 
2) Estudiar diseño gráfico, mecánica y programación
3) Ayudar de una manera económica a sus padres 
COMO PIENSO CONSTRUIR MI PROYECTO DE VIDA:
El proyecto de vida nyjkolas fue iniciando en el momento en el que se le fue dada la máquina de pocillos, de esta manera su proyecto se a construido poco a poco por su propia mano, ya que gracias a su propio esfuerzo a logrado comprar una impresora necesaria para su trabajo así como un computador donde puede hacer sus diseños, trabajos y dibujos. 
Por otro lado se a inscrito en diversas clases de diseño y marketing digital, también a estado familiarizado con las ventas desde muy pequeño vendiendo diferentes cosas en las calles de Bogotá.
COMO ME VEO DENTRO DE …
10 AÑOS: Me veo con un negocio recién iniciado pero estable, con mi cartón de diseño y estudiando mecánica, con pocos amigos y una tienda virtual en reconocida 
20 AÑOS: En 20 años me veo como un señor con multiples puntos de empresas con una marca propia asi como con diferentes cursos y estudios de diseño y demás, también me veo fuera de Colombia y con un hogar estable.
30 AÑOS: En 30 años me veo con ya administrando mis negocios y dedicando mas tiempo a mi familia y hobbies
CONCLUSIONES:
En conclusión diría que mi proyecto de vida ya lo tengo organizado de una manera a largo, medio y corto plazo pero ya después de cierto punto ya esta un poco mas inconcluso y a la expectativa de que va a suceder.  


 
 
