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Mi mama nos quiere

En un lejano pueblo  llamado mi bello paraíso habitaban en un ranchito una madre con sus cuatro cuartillizos todos muy bellos, sanos, inquietos  pero desde pequeños muy peleones, todos querían ser el número uno para que madre dijera que era el hijo preferido, solo que la madres siempre les decía que los quería a todos por igual.
Sin embargo ellos siempre peleaban por todo, paso el tiempo y estos cuatro bebes fueron creciendo y demostrando sus aptitudes uno de ellos le gustaba mucho el agua, jugada y hasta parecía que el agua le hacía caso, él decía que no existiríamos si el agua agua no existiera porque, todo nace por medio del agua, sin el agua no habrían cosechas, no nos podríamos bañar, ni cocinar que donde hay vida es por qué hay agua que ellos cuando estaban en la barriga de la mama estaban sumergidos en agua por eso el agua dio el origen al mundo.
En cambio había otro que parecía poder volar, además él se sentía libre que el aire era todo lo que necesitaba para poder vivir, el soñaba con un día poder emprender el vuelo y poder ser uno solo con el aire, ser tan infinito como es el aire, él le decía a los hermanos que el aire era el que nos proveía de todo lo que podía existir que el aire había originado todo lo que existía. 
Sin embargo entre los hermanos estaba uno que parecía no temerle al fuego, decían que él era un pirómano y el solo les decía que él era tan impredecible como el fuego, que abecés era tan grande que podía destruir todo lo que el mismo había creado, pero que abecés regalaba calor para poder vivir que el como el fuego estaba en continuo cambio que no lo molestaran porque él podía ser el más bajito de todos en ese momento ¡pero que al amanecer mañana podía ser el más grande de todos!.
El cuarto hermano al escucharlos pelear por quien era mejor se puso a reír porque él era tan cansón que la mama siempre le decía que él no tenía limites, y el solo decía que él era el mejor porque él sabía que todo lo que existía en el mundo no tenía limites, cuando se acaba la noche llega el día, cuando ya no hay calor hay frio, cuando hay cosas largas las podemos cortar, cuando ya no estamos tristes estamos felices,   cuando ya no queremos el negro nos ponemos el blanco.
La mama que los estaba escuchando se puso muy triste y llorando les dijo: Hijo ustedes nacieron de mí, yo los tuve a los cuatro, los amante por igual, los cuide, los consentí, les cure las heridas y del frio, los amo y los necesito a todos unidos, porque si no están unidos no podrán vencer los obstáculos que se les ha traviesen en la vida y no podrán ser los mejores, yo estoy muy viejita y ya no los voy a poder defender, ellos al verla tan triste la abrasaron y le dieron muchos besos.
Ella tomándole la mamo a los cuatros les hizo prometer que siempre estarían juntos y que lucharían porque todos estuvieran bien, ellos se miraron y le prometieron siempre estar juntos. 
Paso el tiempo ellos crecieron y se separaron cada uno fue el mejor en lo que más le gustaba hacer el que dominaba el agua se hizo llamar acuaman, el que dominaba el fuego parecía un dragón, el que creía que el aire era el mejor creo los aviones y el que no tenía limites siempre confundía a todos.
  Una noche recibieron una llamada donde les decían que la mama esta tan enferma que los quería ver, ellos se fueron rápido para el pueblo mi bello paraíso vieron esa ranchito donde fueron tan felices y donde estaba la mama que tanto los quería, entraron todos al mismo tiempo la mama los vio y se puso a llorar le dijo que ya le quedaba poco tiempo pero que los quería ver para recordarles la promesa que le habían hecho ellos le dijeron que si se acordaban  y que la cumplirían, ella sonrió suspiro y se murió desde ese momento los cuatro hermanos siempre se ven juntos. 
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