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¿Es importante la filosofía en tu país? Y ¿por qué?
1: Pienso que la filosofía es una parte esencial para nuestro país
2:porque esta aporta herramientas de pensamiento critico que nos ayuda a cuestionar la autoridad, tan bien nos permite identificar nuestro lugar en el mundo, como por ejemplo la relación con otros tipos de culturas.
Y no solo eso si no que la filosofía nos abre a todo tipo de cosas, como desarrollar más nuestra sabiduría y tan bien guiar en el camino del conocimiento a los más jóvenes y que estos logren hacer un país mucho mejor intelectual mente.
Tan bien la filosofía nos puede permitir crear nuevas teorías como, por ejemplo, si dios creo el mundo o que el ser humano lo fue desarrollando con sus conocimientos y inventando todo tipo de cosas para nuestra necesidad propia, la filosofía nos hace pensar que el ser humano es uno de los seres más ricos en inteligencia de todo el mundo porque, aunque no se crea si nos ponemos a pensar el ser humano a creado muchas cosas que actual mente es esencial tenerlos, por ejemplo: la tecnología,
Porque muchos dicen que la tecnología es mas inteligente a los seres humanos cuando en realidad nosotros creamos a la tecnología se podría decir que somos seres superiores intelectual mente.
Pero a pesar de todas esas cosas buenas que se le aporta a nuestro país tan bien ay cosas que pueden dañarlo como por ejemplo hacer inventos de teorías que simple mente son total mente ridículas como: el fin del mundo, el apocalipsis, ataques de alienígenas etc.
Y si nos ponemos a pensar como se supone que se va a descubrir eso, si no ay estudios ni investigaciones que lo aseguren total mente, y sé que es un poco extraño pero los seres humanos tenemos un 50% y un 50% por que a pesar de que utilizamos de forma positiva la filosofía tan bien se utiliza de forma total mente ridícula lo que hace a nuestro país un poco más bajo intelectual mente, pero siempre se tomara en cuenta el 50% de superioridad en inteligencia. 
En teoría podemos decir que la filosofía construye a nuestro país intelectual mente y empezar a tirar del hilo del conocimiento y el pensamiento crítico e ir descubriendo de qué hablamos cuando hablamos de filosofía. 
Mas adelante veremos que la filosofía nos ayudara a formarnos como personas con mucha inteligencia y capacidad de preguntarse y dar una respuesta propia y así poco a poco iremos construyendo mejor a nuestro país.

Quiero dejar la definición de las palabras subrayadas como para entender mi escrito cabe aclarar que las definiciones son sacadas de internet, pero mi escrito no ACLARO MI ESCRITO NO ES DE INTERNET SOLO LAS DEFINISIONES

Definición de filosofía: Filosofía es un conjunto de razonamientos lógicos y metódicos sobre conceptos abstractos que tratan de explicar las causas y fines de la verdad, la realidad, las experiencias y nuestra existencia.

La palabra filosofía deriva del griego φιλοσοφία y del latín philosophia, que al parecer fue acuñada por Pitágoras en la Antigua Grecia, y significa 'amor por la sabiduría' o 'amigo de la sabiduría'. Con este término también se nombran las teorías y sistemas de pensamiento desarrollados por uno o más autores dentro de este campo.
Qué es el Coeficiente intelectual:
 [persona] Que se dedica fundamentalmente a actividades o trabajos en los que predomina el uso de la inteligencia.
"los intelectuales, junto con sectores obreros cada vez más amplios, se pusieron contra el régimen"
Tecnología: Conjunto de instrumentos, recursos técnicos o procedimientos empleados en un determinado campo o sector.
"tecnología médica"
