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    “Por el camino de la exigencia se llegará a la excelencia”
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1. Realiza una reseña sobre algún libro leído por ti (puedes usar el leído en clase), siguiendo el siguiente orden en la reseña: encabezado = ficha técnica. 

Importante: si se evidencia que el escrito no es creación propia, sino, bajado de internet, la evaluación no será válida. 

Enviar la evaluación a la plataforma. 
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Un mago de terramar
Hare estar reseña porque creo que la profe ya sabe lo que opino principalmente sobre este porque llegue a dar mi opinión en una clase voy a dar un rápido resumen de lo que es el libro para así dar un poco el contexto de lo que va a ser estar reseña.
Un mago de terramar es una historia creada por Úrsula K. Le Guin la cual nos narra una historia que esta ambientada en un archipiélago ficticio de nombre Terramar y nos muestra el crecimiento y desarrollo de un mago llamado Ged y de sus amigos (aunque el desarrollo de personajes ya lo comentare en el comentario crítico). Y de como estos tendrán que pasar ante diferentes adversidades (como por ejemplo la aparición o apariciones de la sombra) y de cómo este lo resuelve.
Ya habiendo dado ese resumen por así decirlo voy a dar mi comentario critico y voy a decir lo mismo que dije aquel día en la clase.
El poco desarrollo de personajes: Desde mi punto de vista y según lo que vi en lo que íbamos viendo del libro pude notar algo y es que el desarrollo de personajes no fue su fuerte o por lo menos desde punto de vista y ojo no estoy diciendo que libro no se tome la molestia de introducirnos personajes nuevos y presentárnoslos y hablar un poco de quienes son pero veo esta historia giro mas que nada alrededor Ged de como este está en la situación de turno la cual tiene que resolver y eso fue en lo que mas vi en el libro ya que si lo notamos casi no nos hablan casi de los otros personajes o por los menos eso veo yo desde mi punto, y esta solo gira alrededor del protagonista el cual Ged introduciéndonos en su problemas y en su vida pero no se toma la molestia de desarrollar a los otros personajes haciendo que aparte de Ged sean personajes un tanto planos y hasta me atrevería decir poco carismáticos.
Conclusión: Un mago de terramar para mi en lo personal fue un libro bueno me hubiera gustado profundizado mas en la vida de los otros personajes para hacerlos más carismáticos y haberles dado un mejor desarrollo pero ese podría ser el único punto malo podría a llegar a ver en este el resto del libro puede llegar a ser entretenido y divertido si eres un fan de la lectura, si lo recomendaría y este libro yo le daría un 8.5/10.
Autor de la reseña
Cristian David Rodriguez Bermudez.
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