Examen de Filosofía
Nombre del estudiante:   Santiago Zuluaga
Curso: undécimo
Nota de Autoevaluación:38
 Subir a plataforma 

1. Terminar el siguiente cuento donde se evidencie los conceptos principales (estado de naturaleza, pacto social) y las formas de estado que proponen Thomas Hobbes, John Locke y Rousseau. 

Tener presente que un cuento está compuesto por inicio, nudo y desenlace.
Se evaluará los siguientes criterios:
· Titulo llamativo 
· Creatividad en el cuento 
· Cohesión y coherencia
· Ortografía  
· Contenido filosófico 


        DESCUBRIENDO LA FELICIDAD 

	Al principio del mundo cuando los hombres comenzaron a multiplicarse, se casaban y se iban muy lejos de sus padres y esta costumbre se repetía por generaciones; así que los hombres y mujeres interactuaban con nadie que no fuera su entorno familiar.
Un día todo cambio, Jhosep y su hermana maría estaban buscando leña en el bosque y de repente se encontraron con dos personas que también estaban buscando leña, estos vivían cerca de su casa y no lo sabían, comenzaron a pelear por el recurso natural que les era útil para la supervivencia del día a día de la comunidad. 
Los jóvenes contaron a su grupo la lucha que habían tenido por la leña y decidieron ir a conocerlos, emprendieron un camino y se conocieron más y más sus costumbres y la forma de vivir, tomaron confianza y decidieron unirse y ayudarse , “ crearon una sociedad” , mateo y su mujer viviana , así se llamaban estas dos personas con la que decidieron convivir , mateo de cuerpo esbelto y de marcas de lucha , pues se veía que trabajaba duro por conseguir el alimento para su mujer y el nacimiento de su hijo , pues viviana estaba embarazada, maría encantada de poder ayudar en todo el proceso, se hizo muy amiga de ella y empezaron a descubrir cosas nuevas.
Ya que surgía la necesidad del alimento y de tener seguridad en su nuevo hogar tomas y Josep se encaminaron a cazar juntos y llevar cosas para su hermana y su esposa , juntos tratando de satisfacer las necesidades y poder sobrevivir, organizaron su aldea y poco a poco fueron creciendo, un día viviana salió a caminar y a tomar un poco de sol, y junto a un árbol encontró cerca al rio en un árbol, unas notas, ella sorprendida y con poco saber de la lectura , le pidió ayuda a Josep que tenía más conocimiento al respecto ,   LA nota era sobre una persona que ni conocían y que al parecer estaba mas adelantado en la sociedad y que parecía tener mas conocimiento sobre este mundo,
Decía así una pequeña parte de las notas:
El estado de naturaleza tiene una ley de naturaleza que lo gobierna" y esa ley es la razón. 
Mateo enojado al saber que su mujer no le pidió ayuda a el , el cual no tenia conocimiento sobre lenguas ni nada a descubrir que eran esas extrañas notas , y decidió ejercer la fuerza sobre Josep y tratar de gobernar la aldea , y mandar sobre todos los bienes y tener el poder absoluto , en ese entonces llegaron un grupo de personas de mas avanzada cultura ,  y llegaron robarse todos los bienes y apoderarse de todo, el alto líder de esa cultura se llevo a viviana con él y pensó en volverla su mujer sin importarle su embarazo, decidiendo no dejar que el hijo existiera , mateo en desacuerdo a lo que este oponía , trato de luchar pero lo golpearon y encerraron junto a Josep y maría… 
Todo esto es tu culpa¡! Exclama mateo , el responde claro que no fue la tuya por tratar de tener el control de todo y actuar sin pensar las cosas , maría mientras estos dos discutían del caso, pensó en un plan para poder escapar y se los conto, lo elaboraron , distrajeron al guardia y le robaron las llaves de la habitación donde tenían a la mujer de mateo, mateo desesperado fue a rescatarla mientras  los demás robaban riquezas para salir fortunoso de ahí , mateo logro rescatar a viviana la cual ya estaba a punto de presenciar el nacimiento de su hijo, salieron apresurados del lugar con riquezas y en una carroza q Josep logro alcanzar , el rey enojado por lo sucedido decidió dar caza , pero hasta el día de hoy no los encontraron ,
¡Mientras ellos gritaron LIBERTAD! Y ya lograron formar su aldea con más personas y crear familias así formaron un nuevo gobierno de paz y tranquilidad, y ahora viven felices junto a sus hijos e hijas, libres de todo mal augurio.
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