Conócete a ti mismo
Javier Esteban Ortiz López


Identificación
Soy Javier Esteban Ortiz López, tengo 16 años y nací en el año 2005 del 22 de agosto, tuve una infancia espectacular, pero me di cuenta de que algunos momentos de esa infancia no las disfrute al máximo. Algunos de los momentos que tuvieron gran impacto en mi vida fue el de constantes cambios de vivienda, ya que, perdía los amigos y tenía que acostumbrarme a la nueva localidad, es un ciclo en el que ya estoy acostumbrado y por eso no me esfuerzo en hacer muchos amigos, también mi personalidad y comportamientos se formaron durante esos ciclos, conocía nuevas personas que me hacían sentir distinto y aprendía de ellos.

Misión
Mi misión es aprender a vivir independientemente formando mi vida y tomar mis propias decisiones, gracias a los ciclos de constante cambio de hogar me convirtió en una persona solitaria y pienso cambiar eso ya que planeo vivir en un lugar fijo y familiarizarme, para así poder hacer amigos y tenerlos durante el mayor tiempo posible.

Visión a mi futuro
Ahora mismo estoy muy confundido sobre mi futuro ya que mis padres quieren poner en marcha un plan para que cuando yo entre a la universidad no preocuparme por el dinero ya que ellos pagarán la universidad y la habitación en la que yo estaré, pero me preocupa cuando yo salga de la universidad y comience a buscar trabajo no tenga, y eso me da miedo ya que no se si contaré con el apoyo de mi familia para que me ayuden cuando más lo necesité, también me preocupa que yo estudié toda una carrera para que luego no encuentre trabajo y haber desperdiciado mi tiempo en estudiar algo que al final no me sirva de nada.

Mis debilidades
A veces mi cerebro se bloquea cuando quiero hacer algo fuera de lo que estoy acostumbrado ya que me da miedo de que lo haga mal o de que las personas me juzguen o me quede como un ridículo, también por esa razón me cuesta hacer nuevos amigos, otra debilidad que he adquirido en esta pandemia es la pereza y la procastinación ya que no son cosas difíciles las que tenga que hacer, sino que mi cerebro lo ve como algo que quita mucho tiempo y requiere esfuerzo pero en realidad se puede hacer rápido y con calma si se dedica al 100% en ello.

Amenazas
En la vida hay muchos caminos por los cual tomar, pero cada uno tiene sus consecuencias, a pesar de quererlo todo no se puede porque no podemos hacerlo todo y por el poco tiempo, es por eso que considero que la vida misma nos plantea amenazas, si haces esto, tendrás aquella cosa que deseas, pero perderás otra cosa que amas y así sucesivamente.

Fortalezas
Una muy buena fortaleza que tengo es intentar solucionar los problemas, a pesar de las pocas posibilidades de éxito, siempre lo he intentado porque vale la pena, uno obtiene experiencia con aquella situación y aprende de los errores, porque si decides rendirte, tendrás 100% en fracasar.

Oportunidades
Analizando mi situación personal, tengo pocas oportunidades sobre cómo avanzar a mi futuro, uno nunca sabe si contará con el apoyo de la familia y en algunos problemas toca solucionarlas en solitario.

Objetivos
Mi objetivo principal es asegurarme de tener un futuro estable; una casa y todo lo necesario para vivir, mis objetivos secundarios son vivir experiencias que no haya vivido para tratar de no tener una vida miserable.

Aspiraciones
Yo deseo vivir sano y fuerte y aprender a ser menos tímido.

Esperanzas
Tengo la esperanza de encontrar a las mejores personas en las que yo pueda confiar en ellos, tengo la esperanza de tener una buena vida y un futuro grandioso y tengo la esperanza de que podamos ayudar al planeta para que esté mejor.

Sueños
Sueño teniendo todo el tiempo suficiente para hacer las cosas que me hacen feliz, me entretienen, me divierten, me agradan e imaginar muchas cosas que tal vez se hagan realidad.

Propósitos
Dar el primer paso ideando un plan para el camino que voy a tomar, ese camino tendrá más caminos y así sucesivamente.
Ayudar a las personas con lo que pueda para compartir felicidad.
Cuidar el planeta para las personas futuras que lleguen a este mundo.

Metas
La vida misma me pondrá las metas, incluso cuando ya las he alcanzado.

¿Cómo pienso construir mi proyecto de vida?
Todo depende del camino que vaya a tomar, hay caminos distintos y depende del que me toque eso decidirá qué tan difícil y demorado será en alcanzar mis objetivos y metas, pero lo que toca planear es el inicio de esos caminos ya que ahí es donde comienzo, ya que desde mi punto de vista cuando yo esté en una situación estable voy a lograr hacer lo que yo quiero sin dificultades, cuando estoy en el inicio, mi tiempo libre está reducido porque en esos momentos me estoy adaptando a ese camino, ya sea buscando un trabajo o amueblar la casa, etc.

¿Cómo me veo en 10, 20,30, 40 y 50 años?
En 10 años me imagino preparándome para formar mi vida de forma independiente, saliendo de la universidad, buscando un trabajo y tomar decisiones solo.

En 20 años me veo como un buen ingeniero de sistemas, con pareja y muchos amigos, con tiempo libre aprovechado para divertirme y entretenerme.

En 30 años pienso que estoy cerca de la mitad de mi vida, viajando en los lugares que he vivido en mi niñez para recordar los bellos tiempos que pasé ahí, también para visitar distintos países para conocerlos.

En 40 años me imagino un poquito viejito, con arrugas y canas, leyendo libros o mirando documentales de lo que sea, también dedicándole tiempo a otras actividades como la agricultura, para descansar de la tecnología.

Por último, en 50 años si la salud me lo permite seguiré haciendo lo que me gusta y conocer nuevas actividades, historias, etc. Pero cuando este grave de salud yo voy a decidir abandonar este mundo porque estar postrado en una cama agonizando no vale la pena vivir sabiendo que hay pocas posibilidades de curarme, pero creo que con el paso de estos años la medicina debe de haber evolucionado y alargar un poco la esperanza de vida.

Conclusiones
[bookmark: _GoBack]Yo cada vez que me acordaba de que tenía que hacer la entrega de esta actividad yo pensaba: “Ayy que pereza” o “Esto es inútil” cosas por el estilo, pero a la hora de hacerlo no me aburría porque yo me dediqué a pensar en mi futuro, que va a ser de mi después, y ahí no sentía la presión o afán de hacer el trabajo sino de disfrutarlo y reflexionar a conciencia y no a las carreras, con este trabajo me doy cuenta de que mi vida no está predefinida, que hay infinidades de oportunidades, decisiones, problemas, soluciones, desgracias, alegrías y maneras de disfrutar la vida.
