


Esta Historia comienza como una típica familia común y corriente estaba formada por un padre alcoholico una madre sumisa q tal vez pensaba q tal vez pensaba q esto era lo q merecía q no podía anhelar a una vida tranquila y feliz pero lo mas aterrador pero lo mas aterrador de todo esto es la vida infeliz de dos pequeños q no tenían por q vivir una vida asi pero en medio de todo esto. Era era ese gran amor de una pequeña por su hermano menor.
Esta niña tenia como 10 años y como mascota un bonito gato gris este respondia al nombre de micifu y lo q mas le gustaba era jugar con el y su hermanito pequeño pero por culpa de un padre desobligado ella tenia responsabilidades q no le correspondían como era preocuparse por el aseo de su hermano la alimentación mientras su mama se rebuscaba en lo q fuera para traer un poco de dinero a la casa, una madre ausente y un padre borracho era muy poco el tiempo q le quedaba para estudiar y ella como una niña soñaba con ser alguien y poder algún dia ayudar a su mama a si pasaban los días de mal trato de abandono de tristeza sin ver una salida cuando a veces no había ni para darle de comer al pobre gato por q no todos los días , la madre podía traer dinero mientras q el padre se la pasaba  en una cantina.
Armando escándalos y peliando con los otros clientes a si llegaba ala casa todo golpeado y maltratado y como si esto fuera suficiente su pobre esposa tenia q curarle las heridas con lo poco q había los niños se asustaban mucho al oir aquellos gritos no podían ni siquiera dormir por el carácter fuerte de este señor que no se daba cuenta del daño que esto hacia a los hermanitos que cada vez que se acercaba la noche los niños empezaban a temblar de miedo por q sabían lo que se avecinaba a si en medio de hambre , frio  a si transcurría el diario vivir de esta familia sumida en la miseria y la desolación 




No podía vislumbrarse un rayito de luz, de esperanza .
Esta niña había sido bautizada con el nombre de zarita cuando ella nacio había sido un hermoso momento para sus papas q la esperaban con una gran alegría para esa fecha este señor era trabajador responsable , responsable y lo mas importante de todo era q amaba y se preocupaba por su esposa el dia q nacio zarita fue un dia de alegría y felicidad había nacido una hermosa niña q venia a agrandar una familia era una familia querida y respetada por sus amigos y familiares para esa época se podía decir q eran felices una madre q podía estar y cuidar  a su pequeña zarita un padre trabajador y amoroso.
El padre se desempeñaba  como operador de una gran maquina en una importante empresa le pagaban bien tenia un horario respetable y era tratado con dignidad .
A si pasaron unos años cuando llego el hermanito a hacerle compañía a zara esto fue un gran acontecimiento había sido esperado con mucha ansia y sus padres decidieron q se llamara cesar Augusto como su papa había sido un bonito y feliz bebe no lloraba mucho y le gustaba mucho dormir habían sido unos niños bien tranquilos y sumisos.
Aquella mañana cuando despertaron era una mañana hermosa solía ser bien cantar los pajaritos  frescura en el aire su gato micifuz jugaba con la bolita de lana ella lo miraba entretenidamente y se y se distraía y pensaba que con un día tan hermoso como podía pasar algo malo.                                                  tenía pereza de levantarse pero ella misma dijo el tiempo se decía cómo podía desaprovechar un día que pintaba tan maravilloso.                                  se lleno de ganas puso los pies en el suelo y se repitió a sí misma más tarde de hacer pereza será hay muchas cosas que hacer.                                          mira su pequeño hermanito que aún tenía los ojitos entre entre cerrados lo contemplaba con una gran ternura y pensaba para sus adentros que él lo merecía todo.                                                                                                              sin darle más vueltas el asunto se fue a bañar y vestirse el baño de por sí era un sitio muy pequeño y desagradable que era donde se miraba no había nada bonito agradable o caro porque su padre se había encargado de sacar y acabar con todo lo poco que le quedaba de valor.                                                se baño se vistió y se peinó con una colita de caballo era una niña delgada pero bonita se estaba casando cuando entró a su mamá como entró de improviso la asustó un poco la madre se acercó la saludo dándole un beso en la frente y miró al niño que se había vuelto a quedar dormido de verdad que daba pesar despertarlo parecía un angelito ahí enrollado en sus cobijitas pero hace un buen tiempo que había muchas cosas que hacer la me invitó a sarita a tomar un café con un pan ese era el desayuno de ese día la mamá dijo dejes molo dormirme media horita más.                                                              salí te pregunto por su papá y ella respondió que estaba dormido porque había llegado muy tarde para esto no era extraño era la costumbre de este desafortunado familia la mamá le cantó una vecina le había conseguido un contrato de una lavandería y que así ganaría un poco más dinero para comprarle los zapatos a su hijo.
Un pequeño pero bonito regalo para su hijo más pequeño pues así los cumpleaños estaba próximo y el niño soñaba con una pelota de colores que había visto en la una vitrina de una hermana de una almacén todos los días hablaba de ella y decía cómo se divirtiera si él tuviera una así podría jugar con los niños de los vecinos quien lo bien que te lo pasaría.
su hermanita lo escuchaba a veces no prestándole atención quería pero a todas formas lo escuchaba pues esos momentos no había nadie más que lo hiciera.
hace un rato y sarita despertó a su hermanito tendiendo la cama y medio arreglaron este triste cuarto la niña acompañó al niño a bañarse a vestirlo y lo peino se veía arregladito y estaba limpio y eso era lo que importaba así su ropita y no fuera de marca. su mamá para este momento ya se había ido a su nuevo trabajo.
la niña invitó a su hermanito a tomar las cintas ella calentaba un poco de agua panela con leche para darle un un pan.
pues ella estaba haciendo que se estaba haciendo tarde para ir a la escuela el niño tomó su poco desayuno y llevo la los a la cocina o su maleta y su hermana revisaba que no se le quedaba nada y todavía llevar en el momento que salieran y oyeron a su padre roncar era desconcertante contemplarlo así cuando todo el mundo se prepara para sus labores diarias él rondaba sin ninguna preocupación sin importarle los demás mínimo su su querida familia.
bueno ese día fue como una costumbre en la escuela la profesora le preguntó a sarita respondió allí era un sitio que a ella le gusta estar se ha encantado su profesora y así se le olvida de su situación de su casa tenía 1,1 compañerita con cual se lleva muy bien y se conocían desde pequeños siempre habían estado en el mismo salón Rosita cómo se llama la quería mucho y era consciente de su situación de Sara Rosita al contrario de Sara no tenía papá el señor había fallecido.
en un accidente pero les había dejado una pequeña pensión con la que vivía cómodamente no era tan poco para vivir una vida de lujos pero sí tranquilas y ella hija era hija única y su mamá era una señora k agradable y se compadecía de la suerte de estos dos niños.
Te amo se relamían comiendo se el delicioso postre la mamá de Rosita era muy amable con ellos porque podía entender la situación de los niños.
