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“Vivir es más  perfecto que ser, y saber es más perfecto que vivir”.
Frase de santo Tomas de Aquino
Aprendizaje
Identificar algunas características del oscurantismo en la Edad Media y  su influencia en la actualidad.

¿QUÉ ES EL OSCURANTISMO?
El oscurantismo se definió históricamente como una época dogmática (Edad Media) o bien un conjunto de estrategias para mantener sin instrucción a las clases populares. Esta oscuridad intencional se dio bajo la forma explícita de la restricción de la difusión y de forma indirecta al ensombrecer, dificultar el lenguaje en las obras escritas, dotándolo así de cierta “vaguedad” y “exclusividad”.
El concepto de oscurantismo, que proviene del vocablo francés obscurantisme, se emplea con referencia al rechazo sistemático a la transmisión y la propagación de la cultura. También mencionado como obscurantismo, su pilar es la defensa de pensamientos y posturas que resultan reaccionarios e incluso contrarios a la razón.
Se vincula el oscurantismo, en definitiva, a lo retrógrado. Se trata de la tendencia cuya esencia radica en negar los avances y en impedir la libre circulación del saber.
Existe también un oscurantismo que se dedica a dificultar adrede el acceso al conocimiento. Cuando un contenido resulta difícil de comprender por sus características impenetrables, su autor puede ser señalado como oscurantista.
El oscurantismo, en este caso, implicaría la apelación a abstracciones para generar un galimatías que no se puede comprobar o verificar. Puede tratarse incluso de una decisión filosófica del autor.
Recordemos brevemente el significado del término galimatías para comprender en mayor profundidad el párrafo anterior. Se trata de un lenguaje complicado que puede rozar la ausencia de sentido, ya sea porque las ideas se presentan de manera confusa o porque las frases son impropias. Incluso es posible construirlo con un texto cifrado. La falta de claridad de un galimatías no se debe a la formación intelectual del receptor sino a la forma de expresarse del emisor.
La idea de oscurantismo, por último, se usa para aludir a la falta de transparencia: “El gobierno promueve un oscurantismo institucional  para ocultar sus acciones”, “El Poder Judicial se ampara en el oscurantismo”.
Un término contrario a la libertad y lo ligan con las normas religiosas, ya que algunos cronistas opinan que la iglesia sugirió derogar y eliminar los pensamientos que no le ofrecían provecho alguno. Esto hizo que los habitantes se vieran privados a debatir sobre doctrina religiosa y acogió esas “verdades al descubierto” las cuales no aceptaban juicio alguno.
Se contrapone a lo que se conoce como iluminismo que resaltó por crear consciencia de la razón, que se encaminaría a la seguridad, libertad, honra, independización y felicidad del individuo. A continuación, se resaltan las distintas características del oscurantismo.
La literatura: religión y ética En la literatura de la época medieval se representaba la vida muy oscura, por la inclinación moralizante y el choque de temas devotos. Era una buena forma de guiar a los individuos a través de las cosas positivas y negativas, ya que el carácter más destacado era dócil y manejable
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Actividad:

1. ¿Qué es el oscurantismo  en la edad media?
2. ¿Cuales son sus características
3. ¿Qué influencia tienen alguna característica del oscurantismo en la época actual?
4. Investiga los términos teocracia, teocentrismo teología
      5. ¿Cuáles son tus aprendizajes del tema?
      6.  Realiza un Collage con una de las conclusiones personales tuyas.
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